

Σήμερα 5 Μαρτίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 9080/28.2.2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα , δηλ. οι κ.κ. 1. Ιωάννης Νικηφόρος, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Σερέτη Χριστίνα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Ζανιά Ευφημία, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Βιδάλης Παναγιώτης, 9. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 10. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 11. Χατζηδάκης Γεώργιος, 12. Δημητρόπουλος Άγγελος, 13. Γιαννάκης Χρήστος, 14. Καλλαρύτης Χρήστος, 15. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, 16. Αντζινάς Ιωάννης, 17. Κυριακουέας Παύλος, 18. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 19. Βασιλείου Ανδρέας, 20. Καλούδης Κων/νος, 21. Καπίρη Ελένη, 22. Αναγνώστου Ιωάννης, 23. Τσατσούλη Αναστασία, 24. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 25. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 26. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 27. Πατσαβός Παναγιώτης, 28. Πίκουλα Αργυρώ, 29. Κοκοτίνης Χρήστος και 30. Σόφης Γεώργιος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1.Γεωργάκης Ευάγγελος, 2. Αντωνίου Ευαγγελία, 3. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 4. Γιαννόπουλος Γιώργος, 5. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 6.Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 7. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 8. Αραμπατζής Γαβριήλ, 9. Πίσσας Δημήτριος, 10 Μπενάς Γεώργιος και 11. Πούλος Ιωάννης δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στην συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης και ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 70/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Λήψη απόφασης σχετικά με την παραίτηση ή μη του Δήμου από ένδικα μέσα.

Ο Πρόεδρος υπενθύμισε στο Σώμα ότι για το συζητούμενο θέμα είχαν ληφθεί δύο ανακλητικές αποφάσεις στο έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο στις 27.2.2014, με τις οποίες, ανακλήθηκαν οι 2 και 3/2014 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, δεδομένου ότι για το ίδιο θέμα είχαν προηγηθεί και οι 40/2014 και 41/2014 ανακλητικές αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής.

Στην συνέχεια. ο Δήμαρχος κ. Βαλασόπουλος, εισηγήθηκε το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Σώματος τις υπ' αριθμ. 2 και 3/2014 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου , με τις οποίες είχε γίνει αποδεκτή η γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου και εξέφρασε την σύμφωνη γνώμη του με τις απόφαση 3/2014 και 12/2014 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής, σχετικά με την παραίτηση του Δήμου από ένδικα μέσα

Στην συνέχεια ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι, μετά από διερεύνηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου προέκυψαν νέα στοιχεία τα οποία πρέπει να εξετάσει το Δημοτικό Συμβούλιο, ώστε να μπορέσει να τεκμηριώσει καλύτερα τις αποφάσεις της για την περαιτέρω δράση της. Με τις 68/2014 και 69/2014 αποφάσεις

του , το Δημοτικό Συμβούλιο ανακάλεσε τις προγενέστερες 2/2014 και 3/2014 όμοιες, και παρέπεμψε το θέμα σε αμέσως επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και έκδοση νέας απόφασης.

Ερχόμαστε λοιπόν σήμερα να συζητήσουμε ως Δημοτική Αρχή και ως Σώμα το θέμα αυτό στο Δημοτικό Συμβούλιο και να πάρουμε τις αποφάσεις που πρέπει για το καλό των εργαζομένων και βέβαια και του Δήμου μας.

Είναι γνωστό, ότι σε όλα τα Δικαστήρια, σε οποιαδήποτε δίκη, είτε αυτό αφορά Νομικά Πρόσωπα, με την παρουσία των Προέδρων των Διοικητικών μας Συμβουλίων, των Αντιπροέδρων των Διοικητικών Συμβουλίων, είτε σε ό,τι αφορά τον Δήμο με την παρουσία όλων των Αντιδημάρχων και μετά από απόφαση του Δημάρχου που εξουσιοδοτούσε τους Νομικούς μας Συμβούλους, τους Δικηγόρους μας, παραβρέθηκαν σε όλες τις δίκες και στήριζαν τις αποφάσεις των Συλλογικών μας Οργάνων και του Δημοτικού Συμβουλίου, που έλεγαν ξεκάθαρα ότι οι εργαζόμενοι αυτοί καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, είναι ανάγκη να τους κρατήσουμε στον Δήμο, όχι για κανέναν άλλο λόγο, αλλά, γιατί αν αυτοί φύγουν, βασικές δομές του Δήμου της Ηλιούπολης, όπως και άλλων Δήμων, δεν θα μπορέσουν να λειτουργήσουν

Το νέο στοιχείο που προέκυψε είναι η ΚΥΑ Υπ. Εσωτερικών που επιβάλλει, όχι μόνο σε περίπτωση εξωδικαστικών συμβιβασμών να στέλνεται η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στην Περιφέρεια, αλλά λέει ότι αν αυτό δεν γίνει, θα προχωρήσουν σε πειθαρχικές και ποινικές διώξεις και απέναντι στους Υπαλλήλους σε επίπεδο καταλογισμών και απέναντι στους αιρετούς για παράβαση καθήκοντος. Τα ανωτέρω ενισχύονται και με σχετική γνωμοδότηση του Ελεγκτικού Συνεδρίου με τον τίτλο «Άσκηση ενδίκων μέσων από τους ΟΤΑ».

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος διαμόρφωσε την πρότασή του , ότι για το συζητούμενο θέμα θα πρέπει να αναβληθεί η λήψη κάθε απόφασης προκειμένου να αντιμετωπιστεί σε συνεργασία με τους δικηγόρους του Δήμου, από το νέο Δημοτικό Συμβούλιο που θα προκύψει από τις προσεχείς εκλογές, δεδομένου μάλιστα ότι οι αργαζόμενοι σύμφωνα με την προσωρινή απόφαση του Δικαστηρίου εξακολουθούν να απασχολούνται στον Δήμο, με τους όρους που είχαν αρχικά προσληφθεί.

Μετά τα ανωτέρω τον λόγο έλαβαν οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων της αντιπολίτευσης , οι οποίοι τόνισαν ότι σήμερα πρέπει να πάρουμε απόφαση με την οποία να εμμένουμε στις αρχικές μας αποφάσεις δηλαδή την μη άσκηση ενδίκων μέσω από πλευράς Δήμου ή την παραίτηση από αυτά εφόσον έχουν ασκηθεί και να προχωρήσει ο Δήμος στην σύσταση προσωποπαγών θέσεων Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου για όλους τους εμπλεκόμενους υπαλλήλους.

Ακολούθησαν τοποθετήσεις δημοτικών συμβούλων που καταγράφονται λεπτομερώς στα πρακτικά και οι δύο προτάσεις τέθηκαν σε ψηφοφορία..

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντων των κ.κ. Αναγνώστου, Κολιοφώτη, Τσατσούλη, Μαργαρώνη, Λαγκαδινού, Πανταζόπουλου, Πατσαβού, Πίκουλα, Κοκοτίνη και Σόφη, ενώ κατά την ψηφοφορία ήταν εκτός αιθούσης οι κ.κ. Γάσπαρη-Λούβαρη Πηνελόπη, Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος, Βιδάλης Παναγιώτης, Γιαννάκης Χρήστος, Ανδρουλάκη-Λιάπη Μαρίκα, Κοντονίκας Αλέξανδρος, Καλούδης Κωνσταντίνος)

Αναστέλλει την λήψη κάθε απόφασης σχετικά με συζητούμενο θέμα προκειμένου αυτό να αντιμετωπιστεί σε συνεργασία με τους δικηγόρους του Δήμου, από το νέο Δημοτικό Συμβούλιο που θα προκύψει από τις προσεχείς εκλογές

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 70/2014 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 24.4.2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Κ.Σεφετελής, Ε.Ζαννιά, Ε.Γεωργάκης, Π.Λούβαρη-Γάσπαρη,

Κ.Παπαδόπουλος,Ε.Αντωνίου,Π.Βιδάλης, Α.Μαρκουλάκη,

Ο.Κωνσταντινόπουλος, Α.Φραγκιουδάκης, Γ.Χατζηδάκης

Α.Δημητρόπουλος,Χ.Γιαννάκης,Χ.Καλλαρύτης,Γ.Γιαννόπουλος,

Ι.Αντζινάς,Π.Κυριακουλέας, Μ.Ανδρουλάκη-Λιάπη,

Α.Κοντονίκας,Β.Βασιλακόπουλος,Α.Βασιλείου,Κ.Καλούδης,

Ε.Καπίρη, Ι.Αναγνώστου, Χ. Κολιοφώτης,

Π.Γιαννόπουλος,Α.Κωνσταντέας,Γ.Αραμπατζής, Δ. Πίσσας,

Α.Τσατσούλη,Π.Μαργαράνης,Θ.Λαγκαδινός, Δ.Πανταζόπουλος,

Γ.Μπενάς,Ι.Πούλος, Π.Πατσαβός, Α. Πίκουλα, Χ. Κοκοτίνης, Γ. Σόφης